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terça-feira de cada mês, no caso as reuniões serão bimestrais de acordo 
com o Regimento Interno, ficando assim definidas para o ano de 2015: 
mês de abril: dia 16; mês de junho: dia 11; mês de agosto: dia 13; mês de 
outubro: dia 14 e mês de dezembro: dia 08. Após discutido foi colocado 
em votação e aceito por unanimidade. (VI) Informes e assuntos gerais: O 
Presidente falou sobre o ENCOB á ser realizado em Caldas Novas - GO 
que podemos participar como ouvintes, como votantes e como expositores 
de trabalhos. Dom Auro questionou sobre o congresso, o que foi discutido 
e propôs a criação de um banco de dados. Sobre o conflito das Areeiras 
existentes no município de Rondonópolis, questão enviada pelo Ministério 
Público, o Professor Domingos Sávio Barbosa sugeriu que agendássemos 
uma reunião com o Promotor de Justiça para melhores esclarecimentos 
quanto ao seu pedido. A senhora Simone Elisa de Souza, representante 
da FUNAI, informou que aqui em Rondonópolis ela não tem o poder de 
decidir, apenas a central da FUNAI,em Brasília - DF.  A senhora Cássia 
Soares, representante da Prefeitura de Juscimeira, falou dos problemas 
das nascentes que devemos protegê-las. Foi definida o auditório da ACIR 
para a próxima reunião marcada para o dia 16 de abril ás 14:00 horas. 
Nada mais a tratar, o Presidente encerra á reunião ás 15:49 horas.

João Fernando Copetti Boher          Maria Regina De David Carnevali  
Presidente do CBH São Lourenço    1º Secretário do CBH São Lourenço
<END:785904:50>

<BEGIN:785907:50>

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA 
HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES DA MARGEM ESQUERDA DO 

BAIXO RIO TELES PIRES,
CBH-A4 ME.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro (09) do ano de 2015 
(dois mil e quinze) às 14 h00 nas dependências do Sindicato Rural de 
Alta Floresta, localizada na rua G-6, nº. 636, na cidade de Alta Floresta, 
ocorreu a primeira reunião ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica dos 
Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles Pires, CBH-A4 ME, com 
a seguinte pauta: I - Conferência de quórum; II - Eleição da nova diretoria; III 
- Posse da nova diretoria eleita na reunião;  IV - Indicação de representante 
para o ENCOB; V - Informes e Assuntos Gerais. (I) Conferência de quórum; 
Após a conferência de quórum e verificada a presença de 14 instituições: 
1 - Prefeitura Municipal de Alta Floresta, Aparecida Scatambuli Sicuto; 
2 - Prefeitura Municipal de Apiacás, José Roberto Pereira da Silva; 3 
- Prefeitura Municipal de Carlinda, Ivonete Salete Jacques; 4 - SEMA 
- Secretaria Estadual de Meio Ambiente, Leandro Rodinei Brauwers; 5 - 
UNEMAT - Universidade Estadual do Estado de Mato Grosso, Guilherme 
Augusto Borges; 6 - CAB - Companhia de Aguas do Brasil, Waldemar 
Milanski Junior; 7 - Câmara de Dirigentes Lojistas de Alta Floresta, Eliseu 
Pelisson; 8 - CHTP - Companhia Hidrelétrica Teles Pires, Wilson José 
Martins de Menezes; 9 - COOPERPAM - Cooperativa dos Aquicultores 
do portal da Amazônia, Claudeci dos Santos; 10 - ICV - Instituto Centro 
de Vida, Karla Sessin Dilascio; 11 - Instituto Floresta, Marilia Carnhelutti; 
12 - OAB - Mato Grosso - 8ª Subseção - Alta Floresta/MT, Kleber Zinimar 
Geraldine Coutinho; 13 - Sindicato Rural de Alta Floresta, Walmir Naves 
Coco; 14 - SIMENORTE - Sindicato dos Madeireiros do Extremo Norte de 
Mato Grosso, Katia Danielides. Deu-se inicio a reunião, inicialmente, dirigida 
pelo Representante da SEMA/Cuiabá Leonice de Souza Lotufo Gerente de 
Fomento e Apoio a Comitês de Bacia Hidrográficas, GFAC/SURH/SEMA. 
(II) Eleição da nova diretoria; Leonice de Souza Lotufo explana sobre as 
possibilidades de eleição, fica acordado entre os presentes que o sistema a 
ser utilizado é o de voto secreto. Os integrantes do CBH que se candidataram 
a Presidência são; Walmir Naves Coco representante do Sindicato Rural 
de Alta Floresta e Marilia Carnhelutti representante do Instituto Floresta. 
Ambos tiveram o direito de 2 minutos para expor suas opiniões e projetos 
para o restante dos presentes. O Presidente eleito com 8 votos dos 14 
presentes foi o Sr. Walmir Naves Coco representante do Sindicato Rural 
de Alta Floresta. Os integrantes do CBH que se candidataram a Vice 
Presidência são; Eliseu Pelisson representante da Câmara de Dirigentes 
Lojistas de Alta Floresta e Marilia Carnhelutti representante do Instituto 
Floresta. Ambos tiveram o direito de 2 minutos para expor suas opiniões 
e projetos para o restante dos presentes. O Vice Presidente eleito com 9 
votos dos 14 presentes foi o Sr. Eliseu Pelisson representante da Câmara 
de Dirigentes Lojistas de Alta Floresta. O candidato eleito para o cargo de 
1º Secretário, com 14 votos dos 14 presentes foi o Sr. Leandro Rodinei 
Brauwers representante da SEMA - Secretaria Estadual de Meio Ambiente. 
Os integrantes do CBH que se candidataram ao cargo de 2º Secretário são; 
Claudeci dos Santos representante da COOPERPAM - Cooperativa dos 
Aquicultores do portal da Amazônia e Marilia Carnhelutti representante do 
Instituto Floresta. Os candidatos para o cargo de 2º Secretário, empataram 
ambos com 7 votos, a assembleia subsidiada na legislação eleitoral, utilizou 
como critério de desempate a idade, revelando eleito o Sr. Claudeci dos 
Santos representante da COOPERPAM - Cooperativa dos Aquicultores do 
portal da Amazônia. (III) Posse da nova diretoria eleita na reunião; A nova 
diretoria eleita foi devidamente empossada. (IV) Indicação de representante 

para o ENCOB; Por unanimidade decidiu-se pela indicação da Sr. Aparecida 
Scatambuli Sicuto e da Sr. Leonice de Souza Lotufo como representantes 
titular e suplente, respectivamente,  do CBH - A4 ME no Encontro  Nacional 
de Comitês de Bacias Hidrográficas - ENCOB. (V) Informes e Assuntos 
Gerais; Ficou decidido que o CBH - A4 ME vai expor um banner no ENCOB, 
bem como será levado uma amostra de água da região para o evento. A 
próxima reunião ficou agendada para o dia 26 de novembro de 2015 as 
14h00, tendo como pauta o calendário de reuniões para o ano de 2016 
e processo de renovação de representantes das entidades que compõe 
o CBH - A4 ME. Sendo assim, nada mais havendo a tratar deu-se por 
encerrada a reunião às 16h20 e eu, Leandro Rodinei Brauwers, lavrei esta 
ata, que será assinada pelo Presidente e pelo Secretário do Comitê de 
Bacia Hidrográfica dos Afluentes da Margem Esquerda do Baixo Rio Teles 
Pires, CBH-A4 ME.

Leonice de Souza Lotufo
Gerente de Fomento e Apoio a CBH - GFAC

Walmir Naves Coco                                        
Presidente do CBH -  A4 ME 

Leandro Rodinei Brauwers
Secretário do CBH - A4 ME
<END:785907:50>

<BEGIN:785910:50>

ATA DE POSSE DA DIRETORIA DO COMITÊ DA BACIA 
HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES DA MARGEM DIREITA DO ALTO 

TELES PIRES,
CBH ALTO TELES PIRES-MD

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze às 
14h25min, nas dependências do Auditório do Instituto Federal de Educação, 
Ciências e Tecnologia de Mato Grosso, Campus Sorriso, localizado na Av. 
dos Universitários nº 47, Santa Clara, município de Sorriso-MT, ocorreu a 
eleição para diretoria do CBH Alto Teles Pires-MD. A eleição foi conduzida 
pela Gerente de Fomento e Apoio a Comitês de Bacias Hidrográficas da 
SEMA-MT, Sra. Leonice de Souza Lotufo, com quórum de 18 (dezoito) 
representantes presentes na reunião, de um total de 22 (vinte e dois) 
que compõe o CBH Alto Teles Pires-MD. Candidatou-se para o cargo de 
presidente, o Sr. Afrânio César Migliari e o Sr. Adilson Pacheco de Souza. 
Por votação nominal, Afrânio obteve 15 (quinze) votos e Adilson obteve 
03 (três) votos. Desta forma, foi eleito para o cargo de presidente do CBH 
Alto Teles Pires-MD, o Sr. Afrânio César Migliari. Para o cargo de Vice-
Presidente, candidatou-se a Sra. Rosimari Cristina Ribeiro Ferri, sendo 
eleita por aclamação dos 18 (dezoito) representantes presentes. Para o 
cargo de 1º Secretário, candidatou-se o Sr. Eliel Alves Ferreira, sendo eleito 
por aclamação dos 18 (dezoito) representantes presentes. Para o cargo 
de 2º Secretário, candidatou-se o Sr. César Roberto Shevinski, sendo 
eleito por aclamação dos 18 (dezoito) representantes presentes. Em sendo 
assim, às 14h45min, encerrou-se o processo de eleição do Comitê da Bacia 
Hidrográfica dos Afluentes da Margem Direita do Alto Teles Pires, ficando 
composta a diretoria por: Afrânio César Migliari - Presidente, Rosimari 
Cristina Ribeiro Ferri - Vice Presidente, Eliel Alves Ferreira - 1º Secretário e 
César Roberto Shevinski - 2º Secretário.

AFRÂNIO CÉSAR MIGLIARI  - Presidente do CBH Alto Teles Pires-MD
ROSIMARI CRISTINA RIBEIRO FERRI  -  Vice-Presidente do CBH Alto 
Teles Pires-MD 
ELIEL ALVES FERREIRA - 1º Secretário do CBH Alto Teles Pires-MD
CÉSAR ROBERTO SHEVINSKI  - 2º Secretário do CBH Alto Teles Pires-
MD
<END:785910:50>

<BEGIN:785939:50>

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 11, DE 29 DE SETEMBRO DE 2015.

Disciplina os procedimentos técnicos e 
administrativos da análise e validação do 
Cadastro Ambiental Rural - CAR no Estado de 
Mato Grosso.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE, no uso das 
atribuições legais, e

Considerando a necessidade de disciplinar os procedimentos 
administrativos destinados à análise e validação do Cadastro Ambiental 
Rural - CAR,

RESOLVE:

Art. 1º Disciplinar os procedimentos para a análise e validação do Cadastro 
Ambiental Rural no âmbito da Secretaria de Estado de Meio Ambiente.
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